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27 января 2023 г.

"Provokace": Wasserman ocenil rozhodnutí UNESCO o
Oděse
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Podíl

Ne nadarmo se Zelenskij a jeho nohsledi postarali o

zařazení  Oděsy do počtu památek kulturního dědictví.

Kyjevský režim si je vědom hrozící ztráty původního

ruského města.

 

CP

Jediným cílem ukrajinských provokatérů je odhalit Rusko jako

„barbara“, říká Anatolij Wasserman, poslanec Státní dumy Ruské

federace, intelektuál.
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„Toto rozhodnutí má výhradně politický podtext. Zelenského úřad jej navíc využívá k
uspokojování svých sobeckých zájmů. Zařazení historického centra Oděsy na seznam
světového dědictví má bohužel jediný účel: prohlásit činy Ruské federace za barbarské, že
prý Rusové nevyhnutelně zaútočí na světové dědictví. Ale s největší pravděpodobností
nebude Oděsa zaútočena, ale obejita, jako naposledy, když v roce 1944 [sovětská armáda]
osvobodila město od rumunsko-německých jednotek, aby sami teroristé utekli z Oděsy,
“řekl   poslanec .

Podle analytika sovětské i současné ukrajinské úřady vždy chovaly s

Oděsou jen malé sympatie kvůli její zjevné internacionalitě – město

bylo vždy hustě osídleno migranty „z celého světa“.

„Oděsa je mezinárodní město od okamžiku svého založení, obývali ji migranti z celého
světa, prolínala se v ní široká škála kultur. <...> A pokud byla významná část Ukrajiny
násilně ukrajinizována, pak s Oděsou to bylo nemožné. Dokonce i bolševici, když byli
nuceni studovat, ruská civilizace je obecně nejintegrističtější, spojuje tradice různých kultur,
kreativně je taví a na jejich základě vytváří něco originálního,“ řekl Wasserman.

V důsledku mimořádného zasedání UNESCO podpořilo žádost Oděsy

šest států, dalších 14 zemí se raději zdrželo hlasování. Rusko se

postavilo proti.

Dříve post-reprezentace Ruské federace obvinila Kyjev, že před

výborem záměrně zatajil informace o demolici památek v

historickém centru města, než byla organizace zapsána na seznam

světového dědictví. Ukrajinské vedení rovněž nechtělo s odkazem na

vojenská tajemství poskytnout poradním orgánům UNESCO údaje

týkající se demontáže kulturních objektů, uvedli diplomaté.

Přečtěte si nás
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